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easy Fixer
клей быстрой фиксации
для людей с любым уровнем подготовки

Основные свойства

-расшивка швов через 3 часа

- для «теплого пола»

- Можно ходить через 4 часа
- Для наружных и внутренних работ

На заметку
Вы держите в руках самый простой в применении клей. Он ускоряет работу  и упрощает процесс облицовки, позволяя ходить по уложенной плитке в любом вашем помещении уже через 4 часа после работ. Это уникальный продукт, рекомендованный к использованию для людей с любым уровнем подготовки, в том числе новичков.

На какие поверхности можно приклеивать плитку с помощью Easy Fixer?
Практически везде. Клей может применяться как внутри помещений (ванная комната, санузел,  кухня, подвал и прочие помещения), так и снаружи (облицовка цоколей, фасадов здания, балконов и т.д.). Для облицовки бассейнов рекомендуем использовать для этого специальный  клей  - Bergauf Mosaik. 
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С помощью Easy Fixer плитку можно приклеивать на основания, которые как подвержены, так и не подвержены деформациям: бетон, железобетон, цементные и цементно-известковые штукатурки, жестко закрепленный и обработанный гипсокартон, при использовании «теплого пола». Нельзя использовать данный клей при облицовке  деревянных, стеклянных и других критических оснований (плитка по плитке, металл и т.д.). 
Выбираем плитку для облицовки 
Easy Fixer подходит для приклеивания на пол и стены керамической плитки любых размеров (в т.ч. и свыше 900 см2), керамогранита и маловпитывающей плитки. При облицовке стен керамогранитом или маловпитывающей плиткой обязательно использование дополнительного крепежа. 
Что нужно купить для облицовки плиткой с помощью Easy Fixer?
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Также вам пригодится строительный уровень для проверки ровности стен  и облицованной поверхности, а также алюминиевый профиль для приклеивания плитки ровно по горизонтали. 
Рассчитываем количество материала

Расход Easy Fixer на 1 м2 ровной поверхности при среднем слое 3 мм составляет ~ 3 кг. В случае если в помещении имеются перепады до 6 мм, то их можно выровнять с помощью клеевого состава при приклеивании (это максимальная толщина слоя клеевого состава). Количество материала можете рассчитать по простой формуле <1 кг*толщина слоя в см*площадь комнаты в кв.м>. При перепадах свыше 6 мм необходимо осуществить выравнивание поверхности: основания стены выравниваем в зависимости от отклонений с помощью цементной штукатурки (Bergauf Bau Putz Zement) или шпаклевки (Bergauf Glatte Zement), основание пола – с помощью Bergauf Easy Boden,  
Готовимся к облицовке поверхности
шаг 1: Проверяем поверхность основания (пол или стена)
Все отслоения или бухтящие участки основания (при простукивании слышен глухой звук) необходимо удалить. Помимо прочего нужно исключить все незакрепленные частицы (пыль, грязь) либо промыванием, либо очищением с помощью пылесоса. Зачем это нужно? Когда на основании есть строительный мусор, помните, что раствор приклеится именно к нему, а не к основанию, соответственно, вместе с ним и отпадет, т.к. будет не полностью сцеплен с основанием. 
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шаг 2: Проверяем ровность поверхности основания (пол или стена)
Это легко сделать с помощью лазерного уровня. Его можно купить или взять напрокат. Прибор устанавливается в центре комнаты и проецирует на стены горизонтальную линию. По ней делаем метки на стене маркером. В случае если отклонения составляет более 6 мм, то поверхность основания нужно выровнять (с помощью указанных продуктов Bergauf  в пункте «рассчитываем количество материала»).
ШаГ 3: Оцениваем, подвержено ли помещение постоянному влиянию влаги (ванная комната, подвал, цоколь, балкон)
В случае если помещение постоянно подвергается воздействию влаги (ванная, подвал и т.д.), его необходимо обработать с помощью цементной гидроизоляции обмазочного типа Bergauf Hydrostop. 

Если вы делаете ремонт в ванной  - особенно важно перед приклеиванием плитки гидроизолировать пол и потолок, чтобы ни Вы, ни Ваши соседи в результате возможных прорывов воды не затопили друг друга.  Для этого по всему периметру ванной необходимо нанести гидроизоляцию не только по поверхности пола, но и с незначительным (до 5 см) заходом гидроизоляционного слоя на стены, то же самое касается и гидроизоляции потолка. Другими словами у вас получается две чаши: внизу и вверху. 

ШаГ 4: Грунтование поверхности основания
Зачем грунтовать? Эта работа выполняется для обеспылевания основания, чтобы связать, склеить мелкую пыль, которую механически убрать невозможно. Для грунтования гладкого бетона используйте  Bergauf Beton Kontak, за счет наличия в нем специальной мелкофракционной крошки обеспечивается надежное сцепление к основанию. Для других оснований рекомендуем использовать Bergauf Primer или Tiefgrunt (для слабых и мелящих оснований). Грунтовку наносить 2 раза. Второй слой грунта наносится после высыхания первого – через 1 час.

Важно! Нанесение смеси желательно осуществлять сразу после высыхания последнего слоя грунта, чтобы основание не запылилось вновь.

В случае если поверхность основания не будет прогрунтована, возможно уменьшение открытого времени, как следствие – низкая прочность сцепления плитки с основанием

Приготовление раствора
Для приготовления раствора используйте чистые емкости и инструменты.
В емкость, например ведро, объемом 20-25 л заливается чистая вода (температурой от +5 до +25 0С) в количестве
· на 1 кг смеси – 0,24 – 0,26 л воды;

· на 25 кг смеси – 6– 6,5 л воды.

Далее в ведро засыпается смесь. Важно! Сначала вода – затем сухая смесь.
Перемешивание, рекомендуется проводить с использованием специального миксера для сухих смесей или обычной дрели с миксерной насадкой, количество оборотов дрели не более 600 в минуту. Перемешивание необходимо проводить до получения однородной смеси. После перемешивания необходимо выдержать паузу 5-10 минут, потом снова перемешайте смесь. Это необходимо, чтобы все компоненты смеси вступили в реакцию. 
При затворении смеси соблюдайте указанную пропорцию воды, т.к. в случае перелива воды будет происходить сползание плитки, в случае нехватки воды – уменьшиться время работы со смесью и она будет тяжелее наноситься. 
Рекомендация по облицовке стен и полов в одном помещении
Укладку плитки на стены начинаем со второго ряда, пропуская нижней (первый ряд), укладку которого сделайте после облицовки пола. 
Обозначьте на стене с помощью уровня горизонтальную линию и прикрепите на этом уровне алюминиевый профиль или любую другую ровную рейку. Высота крепления профиля рассчитывается так: высота плитки (для облицовки первого ряда) + величина швов над и под этой плиткой + толщина плитки, приклеиваемой на пол, + толщина клеевого состава под ней. В результате соблюдения этого правила, после того, как в конце работы рейка или профиль будут сняты, на их место отлично поместился ряд плиток и два шва.   
Укладку стоит начинать 
А) с целой плитки

Б) с угла
Шаг 6. Порядок работы 

Выполняйте облицовку при температуре в помещении от + 5 до 25° С и при отсутствии сквозняков. 

Разведенная вами смесь пригодна для работы в течение 45 минут. 

1. Нанесите приготовленную клеевую смесь ровной гранью шпателя на основание. Клей необходимо нанести на такую площадь, которая может быть облицована в течение 15минут (открытое время).

2. Разровняйте нанесенную клеевую смесь зубчатым шпателем.

3. Первые плитки приклеивайте, упирая их в рейку (или профиль). Для этого плитку прислоните сначала нижним ее краем, а затем всю плитку целиком к поверхности с нанесенной смесью и надавите с небольшим усилием.

4. Корректировать положение плитки можно в течение 10 минут.
Для того чтобы швы между плитками были одинаковыми применяйте крестики, подбирая их по ширине шва.

Излишки раствора убираем сразу же, не давая ему засохнуть на облицованной поверхности. 

В течение того, как будет продолжаться процесс облицовки, рекомендуем время от времени проверять уровнем ровность получаемой поверхности, как по горизонтали, так и по вертикали. 

5. Через 3 часа после того, как плитка была приклеена, Вы можете приступить к затирке швов с помощью цветной затирки Bergauf Kitt. Для этого разведите затирку согласно инструкции на ее упаковке. Затрите швы при помощи резинового шпателя. После затирки швов остатки затирки с плитки необходимо удалить с помощью слегка влажной губки.  
Через 4 часа после приклеивания плитки вы можете ходить по облицованной поверхности. 
	Технические характеристики продукта
	 

	Цвет клеевого состава 
	Серый

	Вяжущее
	Цемент

	Расход сухой смеси на 1 м2 при слое 3 мм
	2,5- 3 кг

	Рекомендуемая толщина слоя 
	2-6 мм

	Время работы с разведенной смесью в ведре
	Не менее 45  мин

	Время, в течение которого можно приклеивать плитку на основание с нанесенным клеем
	15 мин

	Время корректировки плитки
	10 мин

	Время полного набора прочности
	7 суток

	Затирка швов допускается через
	3 часа

	Можно ходить  по плитке через
	4 часа

	Прочность сцепления с основанием (через 7 суток)
	Не менее 1 МПа

	Морозостойкость
	F 35


Техника безопасности

Не допускайте попадания материала в глаза и дыхательные пути.

Хранение

Гарантийный срок хранения в сухом помещении и закрытой заводской упаковке составляет 12 месяцев со дня изготовления.
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Дрель или перфоратор  для смешивания сухой смеси с водой. Для дрели вам нужна насадка «миксер», ее размер зависит от размера емкости, в которой Вы будете замешивать смесь





Грунтовка Bergauf PRIME, Tiefgrunt или Beton Kontakt.  Применение грунтовки обязательно, чтобы основание не впитывало воду из клея





Крестики  для организации равнозначных швов между плитками





Ёмкость для размешивания плиточного клея (ведро). Рекомендуем использовать емкость вместимостью более 20 л





Плиткорез: ручной или специальный. Длина или размер его должна быть такой, что бы позволяла спокойно резать плитку нужной длины. 





Зубчатый шпатель для нанесения клеевого состава шириной 8-12 см





Обмазочная гидроизоляция Bergauf  для предотвращения возможного затопления соседей 








